

## UniCredit nu este interesat de Mediobanca (Andrea Orcel)

**Directorul general al UniCredit SpA, Andrea Orcel, a dezmințit speculațiile conform cărora al doilea grup bancar italian ar putea fi interesat de banca de investiții Mediobanca din Italia, transmite Reuters.**

Exista opțiuni mai bune pentru UniCredit în privința fuziunilor și achizițiilor (M&A), a declarat Orcel la un eveniment organizat de Reuters.

O posibilă alianță cu Mediobanca este un zvon care apare periodic în cercurile financiare, după sosirea lui Orcel la UniCredit, cu aproape un an în urmă.

"Există o multitudine de speculații privind o serie de tranzacții în Italia", a răspuns șeful UniCredit când a fost întrebat de potențiala achiziție a Mediobanca. "Dacă analizezi ce am stabilit noi, este sigur că nu ne avantajează", a adăugat Orcel.

Acesta a explicat că UniCredit va studia potențialele tranzacții pentru a ști în ce condiții ele ar fi benefice pentru grupul bancar dacă devin disponibile, dar a reafirmat că standardele sunt ridicate pentru orice tranzacție în domeniul fuziunilor și achizițiilor.

Săptămâna trecută, UniCredit a confirmat că va distribui acționarilor 3,75 miliarde de euro pentru rezultatele din 2021, dividendele în numerar ridicându-se la 1,17 miliarde de euro și rascumpărările de acțiuni la 2,58 miliarde de euro.

Veniturile UniCredit în 2021 s-au situat la 18 miliarde de euro, înaintea previziunilor de peste 16 miliarde de euro, în timp ce profitul a ajuns la 3,9 miliarde de euro, comparativ cu o prognoză de peste 3,7 miliarde de euro.

UniCredit, care operează în 13 piețe inclusiv Germania, Austria și Europa de Est, avea aproximativ 87.100 de angajați la finele lunii septembrie, dintre care aproximativ 36.000 în Italia.

Grupul UniCredit este unul dintre cele mai mari grupuri bancare din Europa Centrală și de Est, unde realizează aproximativ 16% din veniturile sale. În România, Grupul UniCredit este prezent prin UniCredit Bank, UniCredit Consumer Financing, UniCredit Leasing Corporation, UniCredit Insurance Broker, UniCredit Leasing Fleet Management și UniCredit Services.